

[家居黄金周相关资讯]

### 龙发举行“国庆家装七天乐”

#### 金牌服务赢来好口碑

国庆长假期间,龙发装饰在各店面举办了主题为“国庆家装七天乐”的活动,与客户喜度佳节。据悉,在黄金周的7天时间里,众多客户参与到龙发举办的各项活动中,并对龙发金牌服务盛赞有加。

陈文平

### 上海美巢举行六周年专场电影活动

#### 来宾享受视觉盛宴并获得更多惊喜

10月6日晚,上海美巢装饰“辉煌六载 感恩中原”大型专场电影活动,在省人民会堂开幕。上海美巢装饰上千名客户、美巢公司员工以及家属及社会各界的朋友参加了此次活动,享受了一场视觉上的饕餮盛宴。美巢集团董事长冯琪雅在现场为观众抽奖,给观众带来更多惊喜。

陈文平

### 大自然生态地板受热捧

#### 实木复合地板销量增长,销售实现季度翻番

日前,从大自然地板郑州专卖店传来消息,国庆黄金周七天,大自然实木地板赢得了过万平方米的销售订单。据大自然地板郑州负责人介绍,除了实木、复合地板的销量稳而有序的增长外,大自然生态地板以其优越的环保性能,成为郑州消费者的又一新宠,销售实现季度翻番。

李晶

### 长宏建材让利促销

#### 市民享受到更多优惠

随着十一长假的结束,河南长宏建材黄金周大型促销活动也同期结束。长宏建材旗下代理品牌法恩莎卫浴、强辉陶瓷、欧美陶瓷、L&D陶瓷、大将军陶瓷等均取得良好的销售业绩。据河南长宏建材相关负责人讲,黄金周期间的大幅让利促销活动使销售利润较平时来说要少得多,但能将最好的产品推荐给中原百姓,让中原老百姓在享受国庆长假的同时得到实实在在的实惠,对长宏建材来说更具有意义。

李晶

### 大地家装梦工场试营业

#### 优惠让利金额高达6000元

大地装饰·家装梦工场十一试营业期间,推出众多优惠让利活动,让利金额最高达6000元。据悉,家装梦工场是河南大地装饰公司联合东建材推出的中国中西部最大的集成家装体验生活馆,为15000平方米情景式豪华展示空间,具有领先世界的前瞻性建材销售方式零售加捆绑销售,这种营销模式让家装企业、材料商赢利,也让消费者得到实惠。

樊无敢

# 黄金周引爆秋季家装市场

## 来访市民比日常周末多出两成 定金及营业额比平时高出30%

□晚报记者 袁瑞清

国庆七天,热闹的不只是旅游业和餐饮业,家装、建材市场也同样火爆。今年十一黄金周,家装、建材市场推出优惠让利活动,不少消费者也放弃了假期出游的机会,用来装饰自己的新居。据记者走访的多家装修公司得来数据,国庆期间前来咨询、洽谈装修业务的市民比日常周末多出两成,而定金及营业额均比平时增加了近30%。



### 三方努力推出上千款低于省级代理采购价六折的商品 7天时间,市场人流达数十万人次,交易额达亿元

## 凤凰城上演首届建材家居采购节



黄金周期间,中原首届建材家居采购节在凤凰城名优建材市场内精彩上演。凤凰城12大业种、2800个商户、3700个建材品牌,在凤凰城、厂家和建材代理商三方努力下,推出了上千款低于省级代理采购价60%

的商品。据记者不完全统计,黄金周的7天时间,凤凰城名优建材市场人流高达数十万人次,交易额高达亿元。日前,中原首届建材家居采购节虽已完美落幕,但有不少消费者对本届盛会给自

己带来的优惠深有感触。市民张先生在接受记者采访时说,中原首届建材家居采购节上,推出的底价极限抢购盛宴、百万豪礼真实派送和终结者行动,不仅影响了建材市场,打压了建材涨价势头,重要的是起到了规范行业发展的榜样,他和他的很多朋友都希望中原首届采购节这样的活动能够持续举办,真正地为中原消费者带来福音。有专家称,建材市场自2004年裂变出了超市业态和市场业态,但是从本届建材家居采购节上看,中原消费

者的消费习惯还是倾向于市场业态,超市业态在中原市场依然只是行业配角地位。据悉,成立于1995年的凤凰城名优建材市场,自2003年升级改造的全面拉开,八大主题馆的投资改造、经贸建材大厦的破土兴建、威玛特国际建材家居连锁超市网络规划都进入了正常的运作轨道。凤凰城名优建材市场通过12年的努力成功举办了中原首届建材家居采购节,验证了凤凰城名优建材市场为中心的沿郑汴路建材市场的实力。

晚报记者 唐莉 师红涛



### 健康资讯

本栏目信息通通有DM广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

广告投诉及监督电话:65265759 广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

## “颈椎病、腰椎间盘突出”,遇“华佗”妙手除!

张先生患颈椎增生、腰椎间盘突出4-5突出。刚开始脖子僵硬,腰疼,腿发麻,起初没太在意,没想到最后发展为疼痛难忍,只能在家休息。后来听邻居孙大爷说“华佗祛痛贴”效果很好,就买了几盒试试,没想到用了一个疗程程就又回到了工作岗位,他

逢人就讲“神医华佗施妙手,治好了俺的颈椎、腰椎病”。“华佗祛痛贴”依据华佗《中藏经》典方,采用现代生物破碎技术精制而成,富含多种生物活性因子,能使椎间盘突出物失水、萎缩、变小,直至溶解消失,解除对神经的压迫。一般患者当天见效,一个疗程

15天,需5-10盒。急重症患者2-4个疗程康复。本品不用火烤,不脏不流可反复贴。5盒以上免费送货,货到付款。经销地址:河医对面同心堂、市五院对面同禧堂

咨询热线:0371-61586971 61586972 诚招代理:13838030416

## 快速消除口臭

有口臭,没面子,除口臭,更自信。我院口臭治疗中心的专家教授充分发挥中医中药标本兼治的特色,成功地探索出中西医结合治疗口臭的新途径,对各种原因引起的口臭,20天即可消除,使你笑口常开,

梦想成真!本中心自即日起举行献爱心优惠活动,期间免收专家检查费、免挂号,药费优惠20%,望广大患者莫失良机!

24号(原炮兵医院),郑州火车站广场北侧乘101路电车,到碧沙岗公园北门下车,向东100米路南一楼胃肠科。(节假日不休)

原炮兵医院 咨询电话:0371-67952586

地址:郑州市建设东路

## 治好肝病幸福一家人

许多患者认为肝病是世界难治之症,一旦患上此病,就认为治不好,希望肝病患者不要悲观失望,现在好了,有权威中医肝病专家

赵主任采用纯中药系列药物,专治慢性肝炎、肝硬化、肝腹水、肝脾肿大等病症,疗效显著,疗程短。我院为使患者看病不花冤枉钱治好病,

在银行当部门主管的王小姐,最初得了乳腺增生,疼痛时轻时重,由于工作忙没当回事,等到腋下疼痛发现了肿块,才慌忙到医院检查,最后确诊为乳腺癌而不得不切除乳房!

乳腺增生主要是内分泌失调导致乳腺导管阻塞,气滞血瘀聚核而成。患者常感

到乳房胀痛,经期前加重,有肿块、偶有乳头溢液等。

上海专家根据临床经验研制“乳来福贴”运用先进的生物破碎技术,内含特异活性因子,能迅速进入病变组织深处,分解毒素淤积引起的炎症肿块,疏通堵塞的乳腺导管,

患者凭本报只需花200元钱可来我院先治病,见效后再付余款,无效不收费。此药已被众多患者称为救命之宝。金水路119号附6号

肝病专科 咨询电话:0371-65952261

## 谁偷走了她的乳房?

使肿块溶解消失。不脏不流无异味可反复贴。

一贴止痛,五贴软化肿块,一盒一个疗程。免费送货、邮寄,货到付款。

经销地址:河医对面同心堂、市五院对面同禧堂

咨询热线:0371-61586972 61586971 诚招代理:13838030416

## 糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家医院门诊部糖尿病专科,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程30天,只花100多

元就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。(免费赠药,专治并发症) 地址:金水路与经一路交叉路口路南

河南中医离退休医院 咨询电话:0371-65291191

## 肛肠病新疗法

本院专业新疗法一次彻底治愈,内外痔,混合痔,肛周脓肿,肛门瘙痒潮湿,直肠息肉等肛肠疾病。不开刀无痛苦,不复发,随治随走。再屯路与再屯东路口中原区人民医院二楼外二科

中原区人民医院 咨询电话:0371-65298692

## 妇 科

终止意外怀孕手术费50元 郑州中原医院(桐柏路与陇海路往北100米)三楼妇科快速治疗阴道炎、尿道炎、霉菌、疣病、支(衣)原体等疾病,一般一次见效,1-3个疗程治愈。同时开展:处女膜修补、一次性治疗宫颈糜烂。

中原医院妇科 咨询电话:0371-67644350

## 87元清除胃肠病

胃肠再生复原新技术攻克结肠炎、慢性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、腹泻、腹痛、腹胀、便秘等胃肠道疾病。推广体验神奇疗效仅需87元,一到两个疗程康复。

安康医院胃肠科 咨询电话:0371-66968729